
２学年通信 NO.２ 
 

 

 
２年生が始まって１ヶ月が経ち、新しいクラスにも慣れてきたことだと思います。

周りの仲間を大切にし、先輩として 1 年生の模範となり、3 年生を支える 2 年生を目

指してほしいと思います。世のため人のため自分のために頑張りましょう。  

部活動が本格的にスタートしました 

４月２０日（火）に部活動発足式があり、本格的

な部活動がスタートしました。新型コロナウイルス

感染症の拡大防止のため４つの会場に分かれ、校長

先生のお話や部活動規則の説明などがありました。

また、活動中のけがなど安心・安全に活動を進めて

いくためのお話もありました。   １年生も入部

し、頼れる先輩を目指して心も体も成長してほしい

と思います。 

 

道徳の授業を振り返って 

4 月 27 日（火）の道徳の授業で、みんなに 

とって楽しい体育会にするために｢よりよい学級 

集団にするために大切にしたい心｣について考え  

ました。みんなが道徳の授業を通して考えたこと  

を紹介します。 

   

○他の人のことも考えながら、種目を決める。  

○みんなの長所を生かせるようにお互い支えあう。  

○２年生として後輩を引っ張り、先輩を支えていきたい。  

○運動が得意、不得意関係なく全員が一生懸命取り組めることが大事。 

〇相手のことも考えて行動し、励まし合えるようブロックで協力する。  

〇体育会という行事を通して学んだことを次に生かしていけるようにする。  

〇集団として同じ目標に向かって能力に関係なく協力し合い、全員が楽しかっ

たと思える体育会が大切。 

体育会の練習が始まります 

5 月２２日（土）に体育会が行われます。５月１０日（月）にブロック結団式があ

り、本格的に練習が始まります。全員のやる気と努力を集結してこそ、充実感や達成

感のある体育会をつくることができます。クラスのみんなやブロックの先輩や後輩と

団結を深める絶好の機会です。熱い心をもって頑張りましょう。  

練習期間中は、暑い日が予想されます。熱中症対策として、帽子の着用、こまめな

水分補給などしっかり行いましょう。万全なコンディションで本番を迎えてほしいと

思います。 

 

５月の行事予定 

保護者の皆様へ 

５月１０日（火）から体育会の練習が始まります。気温も上がり暑くなる日も増え

てくると思います。朝の検温を確実に行っていただくとともに、朝食をきちんととる

よう促す等、お子様の体調管理に気をつけていただきますよう、よろしくお願いしま

す。 

・欠席や遅刻や早退の連絡は、８：１５までにお願いします。  

  連絡先 新宮中学校：０９２－９６３－００３５ 

※今年度も新型コロナウイルス感染症の拡大防止に向けて対策を行っていきます。今

後予定の変更につきましては、その都度ホームページや安心メール等でお知らせし

ます。 

 

10 日(月) 
ブロック結団式 
体育会練習開始 

24 日(月) 代休 

19 日(水) 体育会リハーサル 25 日(火) 
給食なし 
※弁当持参 

22 日(土) 体育会  
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部活動完全下校時刻 

18:45 


